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KIRŞEHİR, AMASYA, ÇANKIRI VE BARTIN İLLERİNDE 
2019/ARALIK AYINA AİT MUHTASAR VE PRİM HİZMET 

BEYANNAMESİNİN SON VERİLME SÜRESİ  
30/1/2020 TARİHİNE UZATILDI 

 

 

ÖZET : 

 

Amasya, Bartın, Çankırı  ve  Kırşehir il ve ilçeleri için 27/1/2020 günü 

sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesinin verilme süresi  30/1/2020 Perşembe günü sonuna 

kadar uzatılmıştır. 

 

 

 

2019/ARALIK AYI MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİ 

VERİLME SÜRESİNDE DEĞİŞİKLİK: 

 

Bilindiği üzere, Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin Kırşehir, Amasya, Çankırı ve 

Bartın illerinde pilot uygulaması yapılmaktadır. Bu kapsamda Gelir İdaresi Başkanlığının 

27 Mart 2020 tarihli ve 123 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri  uyarınca, 2019/Aralık 

ayına ait Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin son verilme süresi 30/1/2020 tarihine 

uzatılmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı ilgili mevzuat bölümünde belirtilen sirkülerde ”Kırşehir, Amasya, 

Çankırı ve Bartın illerindeki mükellefler tarafından 27 Ocak 2020 günü sonuna kadar 

verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu 

beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 30 Ocak 2020 

Perşembe günü sonuna kadar uzatılmıştır.” şeklinde açıklama yapmıştır. 

 

 

 

 

https://www.turmob.org.tr/mevzuat/Pdf/17506


 

  

  

 
 

   
 

27.01.2020/44-2 

Bu illerde Sosyal Güvenlik Prim Tahakkukları da bu beyanname ile oluştuğundan, her ne 

kadar vergi ödemelerinin son ödeme tarihi 30 Ocak 2020 olarak belirlenmişse de SGK’nın 

prim ödeme süresi 31 Ocak 2020 Cuma günüdür. Bu nedenle 2019/Aralık ayına ait 

MuhSgk’ dan doğan vergi ödemeleri  en son 30 Ocak 2020 tarihinde, SGK prim ödemeleri 

ise en son 31 Ocak 2020 tarihinde yapılabilecektir. 

 

30/1/2019 tarihine kadar verilecek 2019/Aralık ayına ait (Kamu işyerleri için 15 Aralık-14 

Ocak Dönemine ait) Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannameleri yasal süresi içinde verilmiş 

sayılacaktır. Kamu işyerleri için bu aya prim ödeme süresi ise 14 Şubat 2020’dir.  

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

Vergi Usul Kanunu Sirküleri/123 “Kırşehir, Amasya, Çankırı ve Bartın illerindeki 

mükellefler tarafından 27 Ocak 2020 tarihine kadar verilmesi gereken Muhtasar ve 

Prim Hizmet Beyannamelerinin verilme süresi ile bu beyannameler üzerine tahakkuk 

eden vergilerin ödeme süresinin uzatılması” tam metni…>>> 
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